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Obsah a obvod - 6. rocnik zostava ¢.1

1. ObdfZnik je 100 cm dlhy a 60 cm Siroky. Y,
a) rozdel ho na polovicu po dizke . Aky bude jeho obvod ?

b)rozdel ho na polovicu po Sirke. Aky bude jeho obvod ?

2. Obraz ma tvar $tvorca s obsahom 64 dm2.Upevnime ho do rdmu, ktory je
Siroky 10 cm. Aky bude obvod tohto ramu v centimetroch ? (prekrytie obrazu
rdmom zanedbajte)

3. V zahradkarskej osade maju 4 kamarati vedla seba zahradky v tvare Stvorca.
Kazdd ma obvod 60 m. Ak by sa rozhodli spolo¢ne si zahradky oplotit jednym
plotom, kolko pletiva by potrebovali ? Vyries vSetky varianty

a) b)

4.5t6] ma tvar obdliznika s rozmermi 95 cm a 145 cm. Mamicka chce dat usit
obrus tak, aby na kazdej strane visel cez okraj stola 15 cm . Aké rozmery bude
mat obrus ?

5.0bdiZnik ma rozmery 45 x 60 cm. Ako sa zmeni jeho obsah, ak kratsiu stranu
predizime a dlhsiu skratime 0 10 cm ?

6.0bdlZnik m3a obvod 64 cm a dlhgia strana meria 19 cm. Ako sa zmeni obsah,
ak kazdu stranu zmensime o 1 cm ?



